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Umfrage: Klare Mehrheit für Beibehaltung der Fünf-Prozent-Hürde

Berlin, 05.03.2014, 10:18 Uhr

GDN - An der Fünf-Prozent-Hürde bei der Wahl zum Bundestag will die klare Mehrheit der Deutschen laut einer Umfrage nicht rütteln.
Mehr als drei Viertel (77 Prozent) plädierten im "Stern"-RTL-Wahltrend für eine Beibehaltung dieser Sperrklausel. 

Lediglich 19 Prozent - überdurchschnittlich oft die Wähler der Linken - würden es gerne sehen, wenn es keinerlei Beschränkungen
gäbe. Für die Europawahl hatte das Bundesverfassungsgericht letzte Woche die Drei-Prozent-Hürde gekippt. Daraufhin waren
Forderungen laut geworden, auch die Hürde für den Bundestag zu streichen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31080/umfrage-klare-mehrheit-fuer-beibehaltung-der-fuenf-prozent-huerde.html
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